

Глава Банка России заявила, что регулятор не будет вкладываться в криптовалюту

Председатель Центробанка Эльвира Набиуллина, выступая на брифинге в рамках Международного финансового конгресса заявила, что Банк России не будет инвестировать в криптовалюты, сохраняя осторожный подход к их использованию.

По этой причине регулятор допускает к работе с криптовалютами только особо квалифицированных инвесторов, а также участников внешнеэкономической деятельности. Как сообщает РБК, в России криптовалюты не могут использоваться как средство платежа внутри страны, — позиция Банка России.

Как отмечается, Минфин и Центробанк пытаются найти баланс между ограничением прав простых держателей криптовалют и учётом интересов таких пользователей.

«Учитывая наше отношение к ним (криптовалютам. — РБК) как к рискованным и волатильным активам, мы, конечно, не рассматриваем то, что мы можем в это инвестировать как центральный банк», — отметила Набиуллина.